

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**32525** *Anuncio de corrección de errores de la Escuela Internacional de Posgrado, de la Universidad de Sevilla, sobre anuncios de expedición de duplicados de títulos universitarios.*

En relación con los anuncios publicados en el "BOE" n.º 122 de 19 de mayo de 2018, (referencias 28035 y 28036), se procede a rectificar los errores en el siguiente sentido:

Donde dice "se anuncia el extravío", debe decir "se anuncia la expedición de duplicado de título por modificación de datos".

Sevilla, 4 de junio de 2018.- La Jefa de Servicio de Máster Oficial, Inmaculada Valderrama Almendro.

ID: A180040045-1